
Ersatzteilliste
Saugbalken

16.04.2018 www.kaercher.com DE



Inhaltsverzeichnis

Seite 2 / 6

85 Saugbalken           3
22 Saugbalken vormontiert gebogen (4.035-310.0)           5



85 Saugbalken

Seite 3 / 6



85 Saugbalken

Seite 4 / 6

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
0 8.633-666.0 Saugbalken kpl. CYL 22IN 1.000 ST
1 8.634-819.0 Schnellbefestiger mit Kappe 2.000 ST
2 8.634-808.0 Halter Rollen 1.000 ST
3 8.634-807.0 Halter 1.000 ST
4 8.634-806.0 Platte 3.000 ST
5 8.634-805.0 Winkel 1.000 ST
6 8.634-804.0 Achse 1.000 ST
7 8.601-088.0 Rad 1.5OD X .31ID X.75W GRY 2.000 ST
8 8.634-802.0 Klammer 2.000 ST
9 8.633-099.0 U-Scheibe 6.000 ST
10 8.632-956.0 Schraube M8 x 1,25 x 25mm 4.000 ST
11 8.627-713.0 Schraube 5/16-18X1.00 CARRIAGE SS 2.000 ST
12 8.627-184.0 Mutter 5/16-18 HEX NYLOCK THIN SS 2.000 ST
13 8.617-333.0 Scheibe 4.000 ST
14 8.617-295.0 Schraube M5X12, SHCS, ISO4 2.000 ST
15 5.515-267.0 Abweisrolle 2.000 ST
16 6.321-239.0 Sterngriff VA Ø50x43 2.000 ST
17 6.273-294.0 Gummilippenset BR 55/40 RS 1.000 ST
19 5.094-231.0 Huelse Saugbalken in VA 2.000 ST
21 2.885-294.0 Endstueck links / rechts ET-Satz 1.000 ST
22 4.035-310.0 Saugbalken vormontiert gebogen 1.000 ST
23 8.634-963.0 Schraube M5x25mm ISO 4029 2.000 ST
24 8.602-475.0 Mutter, M5, ss 2.000 ST



22 Saugbalken vormontiert gebogen (4.035-310.0)

Seite 5 / 6



22 Saugbalken vormontiert gebogen (4.035-310.0)

Seite 6 / 6

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
20 5.033-578.0 Endstueck innen links 1.000 ST
30 5.033-579.0 Endstueck innen rechts 1.000 ST

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	Inhaltsverzeichnis
	85 Saugbalken
	22 Saugbalken vormontiert gebogen (4.035-310.0)


